ИНФОРМАЦИЯ НА САЙТ
Щигровской межрайонной прокуратурой в связи с обращением гражданина К., проживающего по адресу: с. Нижний Теребуж, Щигровского района была проведена проверка исполнения требований законодательства об автомобильных дорогах и дорожной деятельности, а также законодательства о безопасности дорожного движения на территории муниципального образования «Теребужский сельсовет».

Щигровской межрайонной прокуратурой 09.01.2017 было проведено обследование участка автомобильной дороги «Леженьки – Косоржа – Пересуха – Нижний Теребуж» от железнодорожного переезда до с. Нижний Теребуж, протяженностью 5,5 км., расположенный на территории МО «Теребужский сельсовет» Щигровского района Курской области.

В ходе обследования указанного участка автомобильной дороги «Леженьки – Косоржа – Пересуха – Нижний Теребуж» установлено что данный участок дороги имеет протяженность 5,5 км. Также имеет асфальтное покрытие. Указанный участок автомобильной дороги «Леженьки – Косоржа – Пересуха – Нижний Теребуж» находится на обслуживании в ООО «Курскспецдорстрой» согласно имеющейся документации.

 Кроме того, при обследовании участка автомобильной дороги «Леженьки – Косоржа – Пересуха – Нижний Теребуж» установлено, что на 5,5 км. вышеназванного участка отсутствуют дорожные знаки 5.23.1/5.23.2 (конец начало населенного пункта) – 2 штуки. На проезжей части указанного участка автомобильной дороги имеется снежный накат в виде уплотненного слоя снега. Дорожное полотно обследуемого участка автомобильной дороги «Леженьки – Косоржа – Пересуха – Нижний Теребуж» не обработано противогололедным веществом.

По выявленным нарушениям Щигровской межрайонной прокуратурой 11.01.2017 на имя директора ООО «Курскспецдорстрой» вынесено представление об устранении выявленных нарушений. Кроме того, в отношении заместителя директора ООО «Курскспецдорстрой» межрайпрокуратурой 11.01.2017 вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ст. 12.34 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, которое направлено в ОГИБДД МО МВД России «Щигровский» для принятия решения. Согласно указанного постановления ответственное должностное лицо привлечено к административной ответственности по ст. 12.34 Кодекса РФ об административных правонарушениях к наказанию в виде административного штрафа в размере 2000 рублей. 
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